

# 虛心的人

文／琪琪

「你快樂嗎？」

自2012年起，聯合國將每年3月20日訂為「國際幸福日」。聯合國會依據國民平均GDP、社會保障、健康預期壽命、社會自由、慷慨度和遏制腐敗程度等指標，來衡量各國排名，做一份全球幸福的報告。儘管各項數據顯示已達「幸福」標準，但我們真的快樂嗎？我們對生活真的感到滿足嗎？

凡為自己積財，在神面前卻不富足的，也是這樣（路十二21）。

耶穌曾經說過一個「無知財主」的比喻。有一個財主，田產十分豐盛，因此想要重蓋新的糧倉，才能放得下所有的收穫。財主心裡得意極了，他覺得有這麼多的資財，他可以不用為了生活操勞，從此安逸地過日子；但是神卻對財主來一記當頭棒喝：「無知的人哪！今夜必要你的靈魂；你所預備的，要歸誰呢？」

人心的慾望是個永遠填不滿的無底洞，人們企圖以名、利、地位等來滿足自己，終日汲汲營營，卻只能滿足物質生活，心靈依舊是空

虛、貧窮。正如「窮得只剩下錢」的狀態，也如同《聖經》上所說：「人飢餓非因無餅，乾渴非因無水，乃因不聽耶和華的話」（摩八11）。

在生活中，我們是否察覺到心裡的空虛和需要呢？人因沒有真道的滋潤，物質上雖得享受，心靈卻極其空虛；雖然極力尋找，卻不能得著所需的靈性滋潤，因未找到有真理的地方。然而，耶穌亦曾以「醫生和病人」的比喻，來說明祂來到世上的目的，就是為了拯救罪人。祂讓世人知道：生命乾渴、飢餓的人都可以到祂這裡來，因祂就是生命的糧、生命的活水。但是耶穌在世上傳福音的期間，那些研究聖經、懂得律法的法利賽人、文士和好些猶太人，都因心裡驕傲和不信，不肯接受主的教訓，最後失去得救的福氣。這份福氣，自此就轉向那些察覺自己有罪、意識到內心需要的人，因為他們會主動尋求耶穌，並接受從耶穌而來的福音，這就是虛心的表現。虛心的人才是主耶穌所要選召的人，誠如埃堤阿伯的太監，謙卑地向腓利求教、學習道理，而得到天國的救恩；百夫長哥尼流虛心接受彼得傳講的福音，以致他和他全家都能夠得救。

虛心的人有福了！因為天國是他們的（太五3）。

藝文  
專欄

心靈的遊牧民族  
廣播專欄



虛心的人會承認自己靈性貧乏，也因為謙卑，不驕傲自大，有過失就會認錯，也會自覺不足而願意認真學習；他們渴望靈性上的富足，能夠虛心接受天國的道理，最終能成為天國的子民，而天國也成為他們的基業。

**敬畏耶和華心存謙卑，就得富有、尊榮、生命為賞賜（箴二二4）。**

虛心親近神，相信神是信實的，我們就必從中更認識祂，經歷神的恩典和真實，因為當我們親近神，神就必親近我們。

February

2  
月  
節  
目  
預  
告

- ☆2022/02/06 第1317集 生活咖啡館「帝哥的金翅膀」——繪本分享
- ★2022/02/13 第1318集 小人物悲喜「萬邦中，神揀選了我」訪 葉秀花姐妹（上）
- ☆2022/02/20 第1319集 小人物悲喜「萬邦中，神揀選了我」訪 葉秀花姐妹（下）
- ★2022/02/27 第1320集 音樂花園「讚美詩源考之七十七」訪 方韻茹傳道



### 生活咖啡館「帝哥的金翅膀」——繪本分享

帝哥是隻沒有翅膀的鳥，牠的好朋友會為牠帶來莓子和果子。帝哥一直夢想有一對金色的翅膀，沒想到許願鳥真的幫牠達成這個願望；但自從帝哥有了金翅膀後，朋友卻排斥牠：「你以為有了那對金翅膀，就比我們還要高貴，對不對？你就是想要與眾不同。」於是朋友一一離牠而去。有一次帝哥拔下金羽毛送給需要的人時，金羽毛的位置卻長出了黑羽毛……。

### 小人物悲喜「萬邦中，神揀選了我」 訪 葉秀花姐妹（上）

秀花從印尼嫁來臺灣，未信主前信奉傳統民間信仰。信主前曾經發生車禍、傷到脊椎，造成走路不適。秀花也有頭部莫名疼痛，卻檢查不出原因等身體不平安的苦惱，女兒的補習班老師介紹她到真耶穌教會慕道。第一次來到教會便覺得心情喜樂，秀花決定每日清晨就到教會禱告，連續四個月的早禱，主耶穌醫治了她的脊椎，亦賜下寶貴的聖靈。經過一段時間查考道理後，秀花和女兒接受了大水洗禮……。

### 小人物悲喜「萬邦中，神揀選了我」 訪 葉秀花姐妹（下）

秀花的先生原本對她常常讀經禱告的行為感到不以為然，但秀花耐心為先生禱告，先生也感受到教會弟兄姐妹愛心的關懷，因此也來到教會慕道，並且自行拆除偶像、接受洗禮……。秀花娘家的媽媽突然生病，於是她和先生、女兒三人回到印尼。秀花感嘆家人還不認識耶穌，於是和先生開始向親戚朋友們傳講福音……。

### 音樂花園「讚美詩源考七十七」 訪 方韻茹傳道

禱告是什麼？禱告是基督徒靈命的呼吸，是人與神彼此親密的接觸，不應只是「求與應」的關係，它是生命內涵的表達。禱告的目的和內容，首要的即是「讚美」。我們要讚美真神，因為我們所敬拜的真神本為大、該受大讚美；不但要用詩歌讚美，也要在禱告中讚美神的聖名，讓我們藉著讚美詩的源考分享，學習如何禱告讚美神……。

